
同志社校友会愛知支部 第 116 回理事会・議事録 

 

 

１．日 時 令和１年 9 月 9 日（月） 

２．会 場 名古屋観光ホテル 18 時～19 時 30 分 

 

３．出席者 52 名（敬称略）    

支部長  村瀬元一朗 

顧 問  大島寅夫 山田靖典  

参 与  中林良夫 豊原洋治 田嶋和憲  

副支部長 犬飼敏光 藤森源久 岡本敏幸 加藤宏幸 大原和子 

     小栗成男 河村正樹  

専務理事 川合敏久 

常任理事 片岡仙文 平野哲始郎 大井弘久 嶋田健二 高坂毅 山脇実 

勝康生 杉崎正美 永野光容 塩見啓一 同前仁史 横地康子 

伊藤博康 藪下浩二  加藤順平 橋本篤一郎 氏家鉄也  

後藤慶太  

理 事  山下年彦 柴田洋治郎 澤井秀介 安藤義宗 金田利斉  

加藤範久 西利之 後藤正義 川津智則 花村賢一 神野貴子 

大島由香 正木桂 宮谷英樹 稲井俊之 伊藤誠敏 榎木貴之 

斉藤由樹 宜野座祥史 谷口雄二（宮崎常任理事代理） 

 

４．村瀬支部長挨拶 

  お忙しい中理事会に多数お集まり頂きありがとうございます。 

  総会まで１か月半ほどとなりましたので、まず総会にかける議案について。   

  任期満了ということで支部長の職を退任させて頂きたい。先輩方に相談し、副支部長

の中で、若手で愛校心溢れる適任者を考えた結果、小栗成男さんが最適任者と判断し、 

  これまで賜った以上の支援ご協力をお願いしたい。 

また、今総会では理事、役員も改選期で、新支部長のもと新体制を作ってまいりたい

が、丹羽幸彦さんから参与を辞したいとの申し入れがあり、左様にさせて頂きたい。 

2 年間支えて頂き、ありがとうございました。10 月 26 日の総会を以て正式な支部長の

交代となります。その総会で、常任理事の嶋田健二さんが春の褒章で藍綬褒章を受章

されたことを披露し記念品を贈呈します。 

最後に、支部長も経験された石原吉三郎さんが７月にお亡くなりになり、謹んで 

ご冥福をお祈りします。 

 



５．審議事項 

  ・本年度総会議案の件（川合敏久専務理事） 

   支部長・理事・監事候補者・顧問を上程。 

   新支部長候補に小栗成男副支部長を、新顧問に村瀬支部長を上程し、理事・監事 

候補者については役員名簿を配布の上、確認いただき、承認された。 

   新支部長候補の小栗成男氏からご挨拶があった。 

 

６．報告事項 

（１）本年度総会・懇親会講演者・アトラクションの件（加藤宏幸実行委員長） 

    10 月 26 日(土)夕 名古屋観光ホテルにて実施。 

   小説家・真山仁氏による講演。ＣＢＣテレビ特別解説委員の石塚元章氏をファシリ 

テーターに「私と同志社 令和時代を生き抜く思考」と題し行う。 

前回理事会で調整中と報告したトヨタ自動車の佐藤和弘氏は、当日海外出張中で 

今回は見送り。アトラクションは、同志社女子大体育会の「京炎そでふれ」の 

精鋭 30 人による華やかなステージを披露。活動資金の協力のお願いと、例年以上の

参加者数を目指す呼びかけがなされた。 

報告に対し、支部を成り立たせているのは総会での集結であると、実行委員長へ 

の激励の言葉、新支部長への期待の声があった。また「2025 ALL DOSHISYA 

募金」の当日の呼びかけについて、学生への募金との混乱を懸念する意見があった

が、昨年同様実施すること、寄付金はある程度まとまった額で、との大学からの 

要望で、支部で預かっていることが報告された。 

 

 

（２）総会・懇親会来賓の報告（藪下浩二常任理事） 

   校友会からは井上会長の代理で中村副会長が出席。 

   大学からは八田総長・理事長、松岡学長、各県支部は岐阜、三重、静岡の支部長、 

女子大にも案内を出し、返事待ちと報告された。  

 

 

（３）総会チケット販売・プログラム広告掲載依頼の件（塩見啓一常任理事） 

   チケットは既に発送。前年より販売数を増やしたいのでご協力を。 

プログラム広告は 50 件の申し込みで 132 万円の収入。昨年は 142 万円、引き続き 

数件に交渉中と報告された。 

 

 

 



（４）ホームページについて（伊藤博康、加藤順平 両常任理事） 

   前回理事会で出された諸懸案の解消と、愛知支部サイトへの流入を増やす具体的 

な方法として、フェイスブックの私的サークルを立ち上げを報告。 

支部サイトへの送客に好影響が見込めるようになった時点で、改めて愛知支部と

して活用の仕方を協議し、併せてホームページの改修にとりかかる。 

私的サークルについては校友会大阪支部常任理事及び同志社校友会評議員の 

早瀬孝行氏と７月に協議し、立ち上げにご協力頂いていることや、私的グループ

の活動スケジュール案などが報告された。 

これに対し、同経会でＦＢを使った連絡態勢があることや、組織の中にＦＢ 

チームを置くなど特定のマンパワーに寄り掛からない態勢整備を求める意見が

出された。 

 

 

（５）各クラブ、同好会からの報告 

・囲碁クラブ  会長人事の変更について。 

・政法会    来年度総会を 5/23 に予定。総会で案内を配布。  

・スポーツユニオン 東京五輪にあわせ、来年「同志社スポーツの歩み」を発刊 

同志社の「知徳体」を知ってもらう機会に。 

・西三河クラブ 12/6 忘年会企画を実施。 

 

以上の報告があった。 

 

 

（６）本年度スケジュール  

   総会・懇親会 10 月 26 日（土） 名古屋観光ホテル 

 

 

 

以上 


